



Федеральное агентство по рыболовству  
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования  
«Калининградский государственный технический университет»  
(ФГБОУ ВО «КГТУ»)  
Институт отраслевой экономики и управления (ИНОТЭКУ)

## **П Р И Г Л А Ш Е Н И Е**

### ***на олимпиаду школьников «Дружу с финансами»***

Уважаемые коллеги!

Олимпиада «Дружу с финансами» входит в перечень предметных олимпиад и мероприятий интеллектуальной направленности Открытой предметной многопрофильной олимпиады Калининградского государственного технического университета «Траектория 4К».

Олимпиада проводится институтом отраслевой экономики и управления ФГБОУ ВО «Калининградский государственный технический университет».

К основным целям и задачам Олимпиады относятся: выявление и развитие у обучающихся общеобразовательных учреждений творческих способностей и интереса к различным аспектам управления личными финансами; создание условий для интеллектуального развития, поддержки одаренных детей, в том числе, содействие их профессиональной ориентации и продолжению образования.

К участию в Олимпиаде приглашаются граждане Российской Федерации и иностранных государств, обучающиеся 10-11 классов общеобразовательных организаций, студенты профессиональных образовательных организаций.

Участие в Олимпиаде для всех участников – бесплатное.

Для участия в Олимпиаде необходимо представить документ, удостоверяющий личность, справку из образовательной организации, подтверждающую статус обучающегося, заполнить анкету участника и согласие на обработку персональных данных.

Олимпиада проводится в два этапа: отборочный и заключительный.

Сроки отборочного этапа: в дистанционной форме в период с 15.10.2024 г. по 01.02.2025 г. (включительно), в очной форме – 10.11.2024 г.

Сроки заключительного этапа (финала): дата проведения определяется оргкомитетом в диапазоне дат с 01.03.2025 г. - 15.04.2025 г., утверждается приказом ректора и публикуются на странице олимпиады.

Отборочный этап Олимпиады является заочным и проводится дистанционно в программе «Индиго». На выполнение 20-ти тестовых заданий отводится 45 минут.

Заключительный этап проводится в очной форме на площадке ФГБОУ ВО «КГТУ». Для иногородних участников и иностранных граждан проведение заключительного этапа возможно на площадках учебных заведений/организаций, с которыми КГТУ имеет договор о сотрудничестве.

На заключительном этапе участники должны решить кейс или 3 задачи. На решение кейса или расчётных и практических задач отводится 60 минут.

**Участники и победители Олимпиады будут иметь возможность в учёт дополнительных баллов, которые предоставляются в соответствии с правилами приёма в КГТУ и порядком учёта индивидуальных достижений поступающих в КГТУ.**

Контактная информация: по всем вопросам обращаться к заместителю директора по социальной политике и продвижению ИНОТЭКУ Шевченко Наталье Ивановне, e-mail: natalya.shevchenko@klgtu.ru, тел. 8-952-794-60-91.

*С уважением, оргкомитет Олимпиады.*